G10 Profil

Thema: Programmieren - Vergleichen von Codes

Blockly-Spiele : Vogel 10
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Die beiden Codeblocke sind unterschiedliche Losungen zu "Vogel - Level 10" bei blockly.games.

1) Uberpriife beide Losungen auf Funktionalitit.

2) Untersuche und notiere in normaler Sprache, welche Code-Elemente jeweils verwendet werden und was sie tun.
Beispiel: B2: Der Vogel fliegt nach schrig unten, wenn er keinen Wurm hat.

3) Beschreibe die Unterschiede der Losungen stichwortartig.

4) Analysiere deine eigene Denkweise zur Losung des Levels in einem kurzen Text. Folgende Fragen kdnnen helfen:
Welchen Ansatz hast du in der letzten Stunde fiir deine Losung gewéhlt?

Welche Losung(en) findest du "schon"?

Wirst du auf beide Losungen gekommen / hast du den Level geschafft? Warum / nicht?

*5) Funktioniert der Code noch, wenn die Reihenfolge der Bedingungen vertauscht wird?



